

涉农民企将有更多融资渠道

安徽鼓励多种权利抵质押融资



成长的力量

安徽省民营经济
发展现状系列调查七

星报讯(记者 张华玮) 资金短缺,种粮大户、涉农企业也会有困扰。近日,我省出台大力发展民营经济意见,再度强调各类金融机构要加大对涉农、小型微型民营企业信贷支持力度,确保两类贷款的增速不低于全省各类贷款平均增速,增量不低于上年。

安徽浩翔农牧有限公司总裁高亚飞告诉记者:“企业遇到资金问题,很正常。涉农企业因为自身特殊性,更容易

出现资金短缺。比如我做食品加工,本来签了大单我应该很高兴,可我自己厂里的食品供应量不够,余下的部分就要靠大批量购进储存,否则就会断货。这可是一笔不小的开支。同时,我还饲养种猪,需要大批量饲料,万一猪生病,麻烦更大。为了筹集资金,我用过很多方法,到银行贷款,没有抵押物;到农村信用社,通过联保,最多也就能贷到二三十万。实在没办法了,只能借高利贷。”

昨日,记者从省金融办获悉,今年我省将持续扩大有效信贷,鼓励金融机构扩大土地承包经营权、农房、大型农用生产设备、林权、水域滩涂使用权等抵押贷款,应收账款、仓单、存单、股权、知识产权等权利质押贷款。发展信用

户联保体和信用用户共同体,对其信用用户发放信用贷款。

省金融办工作人员告诉记者,“近几年,我省一直在强调加大对涉农民营企业的信贷支持力度,确保贷款增量逐年增加。这个大方针肯定不会动,不过具体的产品、方案,恐怕还要各个银行去落实和制定。今年全省金融工作会议上,肯定会有更细致的讨论。”

另外,2012年我省已出台改革方案,对农村合作金融机构“动刀”。到2014年,全省现有农村合作银行全部改制为农村商业银行;到2015年,全省所有农村信用联社全部改制为农村商业银行。鼓励各路资本进军金融业,建立起真正服务农村的金融体系。

微言堂

@孙文

中国投融资专业委员会会长



李嘉诚和儿子在餐厅用餐完毕,他给服务生20元小费,他儿子给200元。有人问李嘉诚,“你儿子给200元,为什么你才给20元?”他回答,“因为我没有一个有钱的老爸!”多么睿智的回答!95%的人没有富豪老爸,所有的一切都要靠自己去打拼,靠自己去做成就!

我省超万亿工业投资项目寻“恋人”

8547个项目集中向金融机构“抛绣球”

星报讯(记者 丁林) 合肥鑫晟8.5代TFT-LCD项目、联想集团生产基地项目、江淮纳威司达柴油发动机项目……春节刚过,省经信委便当起了“红娘”。记者昨日从安徽省2013年工业投资项目推介会上了解到,省经信委联合人行合肥中心支行、省银监局、省政府金融办及省内大型金融机构、投资机构,与承担企业负责人“相亲”,旨在推介总投资10778亿元的8547个工业

项目。据悉,此次推出的这批项目,涉及钢铁、有色、石化、装备、汽车、轻工、纺织、电子信息、能源、医药等各个行业,“全面反映了2013年我省工业投资和项目建设的基本情况”。包括工业转型升级技术改造、技术创新、战略性新兴产业等12个产业类别共8547项工业项目,超越了2012年10050亿的计划总投资,达10778亿元。

据了解,这批项目建成后,预计将新增销售收入22620亿元、利润2472亿元,同时也将带来1320亿元的新增税收。省经信委相关负责人表示,旨在发布项目信息、搭建对接平台的本次推介会,将鼓励和支持投融资机构进一步深化政银合作,为企业提供更多更好的金融产品,推动项目早日建成投产。

@江南春

分众传媒董事长



创业者一定要有颠覆性思维。马云当时不知道怎么做淘宝,就参考eBay,花了两个月时间,他总结出了eBay十大最成功因素,然后根据这十点,反方向走。如果当时和eBay一样的思路,就不会有淘宝。

68家服贸皖企组团“找钱”

我省将建该类型企业贷款项目信息库

“企业没有固定资产,就很难拿到银行贷款。怎么办?我最多的时候一天跑3家银行,却一无所获。”昨日下午,我省68家服贸企业参加了省商务厅与进出口银行共同举办的全省服务贸易银企对接会。

据了解,我省共有1000多家服贸企业,许多都面临融资难的问题,为此,我省将建立贷款项目信息库,帮服贸企业“找钱”。

案例:一天跑3家银行借不到钱

昨天下午,在省商务厅的会场上,提起融资问题,安徽顺诚国际物流有限公司的财务经理袁晓芳就止不住地“吐槽”。

她告诉记者,公司是做国际货代业务,每年营业额很高,但利润却少得可怜。要提高整体利润,就只能“走量”,通过大量的业务来拉动总利润。但是一个现实的问题摆在眼前,业务多就必须有更多的资金跟上,也就是说:他们需要钱。

“国际货代行业大都没有固定资产,这就很难拿到银行贷款。”袁晓芳说,她先后跑了中行、建行、招行及其他多家银行,但结果都是一个:“态度很友好,就是不给钱”。

另一位做国际货代企业的负责人则一脸愁容地告诉记者,他最多时一天跑3家银行。“腿都跑断了,就是不给一分钱。”

袁晓芳说,没办法,公司老板只能通过私人关系借钱。“我还听说过有公司老板把自家房子抵押给银行,不逼到一定程度,谁会这么冒险呀!”

办法:我省将建贷款项目信息库

现场,来自我省各地的68家服贸企业,共计132人纷纷向进出口银行提出了疑问和意见,该行专家做了现场解答。不少企业表示,这次对接为企业融资带出了新的希望。

会上,记者还了解到,为帮助解决我省服务贸易中小企业融资难问题,省商务厅

将建立服务贸易企业贷款项目信息库。

“我省共有1000多家服贸企业,去年全省服贸额超过30亿美元。”省商务厅副厅长潘万金说,服务贸易代表着服务业的高端,是未来产业发展的趋势和方向;新兴领域贸易规模逐步扩大,贸易结构逐步优化;当前我省经济发展增速,服贸发展正步入难得的发展机遇期。

会上,省商务厅服贸处副处长调杨易佳介绍,2012年我省上报的10家服贸企业中,就有7家拿到了进出口银行共计4.08亿元的贷款支持。同时,她介绍了国家对于企业贷款的相关政策、支持手段、保障措施,以及申请项目贷款的条件、申报材料 and 程序,方便企业更高效地向银行申请贷款。

链接

国家重点支持30个服贸领域包括:研发设计、知识产权、检验检测、科技成果转化、信息技术、数字内容、电子商务、生物技术等高新技术服务贸易,通信、金融、会计、传媒、咨询、技术、国际货代、会展、软件等高附加值现代服务业,中餐、中医药、教育、体育、文化艺术、广播影视、新闻出版、动漫、网络游戏等中国特色服务贸易,与节能环保、新一代信息技术、新能源、生物、高端装备制造、新材料、新能源汽车等战略性新兴产业相配套的服务贸易以及服务外包等领域的项目。

记者 曾梅

@宋鸿兵

《货币战争》作者



历史上真正的经济繁荣,是基于实业的繁荣,就业的繁荣和真实的繁荣!从资金流向看,必然是流向实业的资本大于流向资产的热钱,原因是实业的利润率高于资产回报率!因而创业者得大利,就业者得小利,国家和社会得中利,而资产所有者得微利,这是和谐社会的精要!央行的利率政策应该确保这一原则!

@鲁政委

兴业银行首席经济学家



已有国内朋友获得美国通讯公司的工作签证了,在美国国内高失业率的背景下是不寻常的。这显示:美国高科技已强劲复苏了。